

全球约有1500万“隐形人”

加剧贫困、制造社会紧张

据国际在线报道 联合国难民署(UNHCR)统计显示,全球现在有约1500万没有国籍的“隐形人”,没有国家愿意接纳他们,他们的大多数基本人权也无法获得保障。

联合国难民事务高级专员马克·曼利说:“现在我们面临的最大问题是,‘隐形人’根本未被当作一个全球性大问题对待。媒体上很少涉及,大学中很少研究,甚至联合国也很少谈及。这就导致,我们对‘隐形人’的问题认识不够。”

这些“隐形人”加剧贫困、制造社会紧张,导致家庭破裂甚至毁掉儿童未来。有时候,这些被剥夺公民权的“隐形人”甚至会拿起武器引发战争,比如在科特迪瓦以及刚果(金)。在《减少无国籍状态公约》提出50周年以来,全球只有38个国家在公约上签字。

世界上最大的“隐形人”群体是南亚的罗辛亚族人,缅甸政府拒绝承认他们的公民身份,他们只能分散到孟加拉国和东南亚国家。这些罗辛亚族人无法享受教育、医疗,不能就业,他们无法经商,不能拥有房产、驾照和银行账户,他们无法合法结婚或到国外旅行工作,他们没有投票权,无法选择能够改善他们处境的政治家。

在多数情况下,“隐形人”是因为国家独立或者通过新宪法后,他们未被纳入其中,但是种族歧视的因素也不可忽略。“隐形人”很容易遭到剥削,包括被当成奴隶和妓女,由于缺少身份认证通常无法获得帮助。其中最容易受到攻击的就是“隐形人”中的儿童,全球大约有500万儿童处于“隐形人”状态。

令人欣慰的是,这种情况已经引起世界的关注。12月份,联合国难民署将举行部长级会议,敦促更多国家在《减少无国籍状态公约》上签字,承诺解决“隐形人”问题。

叙反对派成立全国委员会

目标是推翻并取代总统

据新华社电 叙利亚反对派组织23日在土耳其最大城市伊斯坦布尔宣布成立全国委员会,并称其目标是推翻并取代叙利亚总统巴沙尔·阿萨德政权。

据悉,50多名反对派代表在伊斯坦布尔举行了为期3天的闭门会议。叙利亚独立人士亚西尔·塔巴拉在记者会上说,反对派代表在会上取得一致意见,和平抵抗将是反对派组织的原则。他还强调:“我们并不寻求外国军事干预。”

美国总统奥巴马18日首次公开要求巴沙尔下台。随后,英国、法国、德国、加拿大等西方国家领导人也先后发表声明,要求巴沙尔下台。

智利将举行全国大罢工

政府面临瘫痪2天

据国际在线专报道 智利工会联盟、学生以及多领域的工作人员计划掀起全国性大罢工,他们要求政府进行彻底的社会变革。智利政府或面临两天瘫痪,可能关门。

智利最大的工会联盟的抗议者宣称将在24日和25日举行罢工,加入学生的罢课行动,智利交通领域的工人和日间护理人员也计划参加罢工。他们要求政府改变智利在独裁时期制定的宪法,在该宪法中,总统被赋予太多权利。同时,他们还要求政府对养老金进行改革、颁布新劳动法,而且所有公民都有权接受免费教育。他们罢工的举动获得曾统治智利20多年的中左翼政治联盟的支持。



百年最强地震冲击华盛顿

民众以为恐怖袭击 白宫、五角大楼人员紧急疏散

据新华社电 美国东海岸弗吉尼亚州23日下午发生里氏5.8级地震,首都华盛顿及纽约等地有明显震感。这是弗吉尼亚州自1897年以来发生的震级最强的地震。

美国核管理委员会在地震后表示,地震造成震中附近的两座核反应堆停机,但未造成人员伤亡,该机构正评估当前形势。美国气象部门则表示,此次地震不会引发海啸。

地震发生后,白宫、五角大楼以及国会部分建筑内的工作人员立即被疏散。记者所在的弗吉尼亚州阿灵顿县震感明显,记者能感觉到建筑物发生明显晃动,与纽约等地的固定和移动通信一度受到影响,附近的居民楼还传出尖叫以及儿

童的哭闹声。华盛顿地区很多居民和办公室一族在地震后迅速跑到室外,当地警方迅速出动警力维持街区秩序。

地震对美国民众的心理也带来了冲击。地震发生后,记者看见很多美国人都显露出紧张的神情。究其原因,首先是意外,美国东海岸历史上很少发生地震。其次是因为时机敏感。“9·11”恐怖袭击10周年马上就要到来,在华盛顿这个集中了白宫、国会、五角大楼的敏感地带,任何风吹草动都可能让人紧张。难怪一名美国参议员在地震后接受媒体采访时表示,当他知道是发生地震后反而松了一口气。显然,大家最担心的是再次遭到恐怖袭击。

梅德韦杰夫与金正日会谈

朝鲜准备无条件返回六方会谈

据新华社电 俄罗斯媒体24日报道,俄总统梅德韦杰夫与朝鲜国防委员会委员长金正日当天在俄罗斯布里亚特共和国封闭的军事重镇“索斯诺维博尔”举行了会谈。会谈共持续了约2小时10分钟。

会谈后,俄罗斯总统新闻秘书纳塔莉娅·季马科娃向记者介绍说,金正日在会谈中向梅德韦杰夫表示,朝鲜准备无条件返回六方会谈,并将在谈判期间做好停止生产核材料以及停止核试验的准备。

据报道,梅德韦杰夫在会谈后表示,双方一致同意,将制定通过朝鲜向韩国出口天然气的管

道铺设方案。俄罗斯责成有关部门成立特别委员会,确定过境朝鲜领土输气的双边合作具体参数,并相应邀请韩国参与该项目。

据悉,该管道预计建设1100公里,年天然气运输量将达到100亿立方米,并可视需求增加运输量。

本次会谈中,俄朝双方还商定了共同解决朝鲜欠前苏联约110亿美元债务问题的办法。据俄财政部副部长斯托尔恰克早些时候透露,这笔债务为朝方在前苏联时期欠下。

据了解,金正日还有可能与俄罗斯总理普京会晤。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告

第11229期中奖号码:07+10+12+21+22

奖项	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	2	16990	0
二等奖	2986	50	205
三等奖	46917	5	3383

全国投注总额:178980元 本省投注总额:137156元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2011229期中奖号码:04、10、11、14、15

奖项	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	251	22	2013
三等奖	13672	1658	10

六省市投注总额:1422778元 安徽投注总额:175960元 奖池奖金:7891866元

中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2011098期

基本号码:06+12+18+19+23+27+30特别号码:07

奖项	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	4	945119	0
二等奖	32	8418	0
三等奖	656	821	17
四等奖	1631	200	54
五等奖	18409	50	473
六等奖	24904	10	891
七等奖	177747	5	5275

本期销售总额为:10362046元,本省投注总额:314644元

中国福利彩票“东方6+1”玩法

第2011099期中奖号码:基本号码180915生肖码:兔

奖项	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	6	0	10000
四等奖	186	8	500
五等奖	3143	230	50
六等奖	44391	3321	5

六省市投注总额:1091712元 安徽投注总额:81322元奖池奖金:1060552元

全国联网电脑体彩“超级大乐透”

第11099期

中奖号码:基本号码02+06+09+12+20 05+08

奖项	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	892971	0
二等奖	(追加) 0	0	0
三等奖	24	172187	0
四等奖	(追加) 16	102112	0
五等奖	(追加) 12	29178	3
六等奖	243	29178	0
七等奖	(追加) 70	3000	4
八等奖	(追加) 1296	1500	68
九等奖	4151	600	167
十等奖	(追加) 15330	100	517
十一等奖	245275	10	7653
十二等奖	(追加) 72949	5	2151
十三等奖	2637489	5	79781
十四等奖	11838	60	268

全国投注总额:92351515元本省投注总额:2792804元 下期奖池:258363576.91元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告

第2011229期中奖号码:13、14、20、22、25

奖项	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等中奖金额(元)
一等奖	9325	1000	25000
二等奖	518	100	5180
三等奖	23	10	230

本期投注总额:21874元,奖池奖金:14719元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第11229期中奖号码:1+0+5

奖项	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	9325	1000	122
二等奖	518	100	0
三等奖	23	10	0
组选3	14051	160	382
组选6	14051	160	382

全国投注总额:29497806元 本省投注总额:770442元

中国福利彩票“排列5”开奖公告

第11229期中奖号码:1+0+5+2+3

奖项	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	21	0	100000

中国福利彩票3D玩法

第2011229期中奖号码:176

奖项	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	86631	2030	1000
组选六	107464	2866	160

全国投注总额:59315698元,安徽投注总额:1185802元

颈、腰间盘突出 云南腾冲 有奇方

翻开任何一本教科书,都可看到,椎间盘突出是无血管组织...,吃药打针牵引按摩于事无补,手术风险大,患颈、腰椎等骨科顽症本已痛苦,走入治疗误区更是雪上加霜。

“仙草活骨膏”由北京协和退休的教授根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方研制,以其都特的疗效在安徽畅销5年,广受患者的好评,该药是通过穴位贴敷其生物活性酶,能直通入病变组织与突出物发生连锁生化反应,使其失水萎缩,溶解消失,从而减轻对神经根的压迫达到标本兼治的目的。

孙振华现在已经69岁,十五年前患腰4-5椎间盘突出、并伴有骨刺、椎管狭窄,刚开始是腰疼,坐骨神经和腿也感到疼痛和麻木感,逐渐发展到弯腰困难、走不远路,连家务都没法干,四处求医,病情也时好时坏。后听同事介绍说腰椎病用“仙草活骨膏”治好了,就让她女儿给她买了一个疗程。没想到用后不到一星期就有好转,两个疗程后坐立走躺弯腰翻身都能灵活自如,到现在也没有复发过,体会到这个药效果还真不错。

另有“仙草骨痛贴”专治:膝关节骨质增生,滑膜炎,髌骨软化,半月板损伤,风湿类风湿性关节炎引起的肿胀、僵硬,疼痛等症状。

电话预约有专人指导用药。良心承诺:诚信治疗绝不虚做广告,让您不花一分冤枉钱。一个疗程18天。可免费邮寄,药到付款。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。

咨询电话:0551-2834698
销售地址:合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)
合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)